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Il SIMULACAO DE MONTE CARLO

Volume Preco Custo Fixo |Custo Variavel
Volume 1500 1500 1500 1500
Preco RS 5,50 RS 5,17 5,5 A
Custo Fixo RS$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333 1310
Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333
PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel
ano0 RS 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 10000
anol RS 6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
ano 3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
VPL RS 8.812,52 | 7445,702158| 8831,556238 8851,779001




Il DEFINIR ATRIBUICOES - PERT - para VOLUME,
PRECO, CUSTO FIXO E CUSTO VARIAVEL
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Inicio Inserir Layout da Pagina Formulas Dados Revisdo Exibicdo Acrobat | @RISK l
> " 33 15| Iteracdes 1000 - &
X " o =0 T e |
; T = Simulacdes
Definir  |Adicionar Inserir Definir Ajuste de  Janela do Visualizador Iniciar ’
Distribuicdes' Output Funcdo ~ Correlacdes ~ Distribuicdes ~ Modelo  de dados Configuracdes IA @ E 1' Simulacdo |
Modelo Simulacdo l

Definir DistribuicGes

ol

Adicionar ou editar distribuicdes
de probabilidade na formula da
célula atual

| G RiskExcel12_PT
Pressione F1 para obter mais
ajuda.

_Jfx | =RiskPert(1000;1500;2000)
D E F G H

I Volume Preco Custo Fixo |Custo Varidvel
Volume 1500 1500 1500 1500

- [Preco RS 5,50 RS5,17 20 D
Custo Fixo R$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333 1310
Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333

PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel

ano0 RS 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 10000
ano1l RS 6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
ano 3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
VPL R$8.812,52 | 7445,702158| 8831,556238 8851,7795001
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S $3 Iteracdes 1000 M & 2l
& A 22 42
ﬁ ’ f e == Simulacdes L | . (—
> Definir  |Adicionar| Inserir Definir Ajuste de  Janela do Visualizador Iniciar | Relatdrios
Distribuicdes  Output 'Funcdo v Correlacdes - Distribuicdes > Modelo  de dados || Configuraces ‘H @ E i' Simulacdo = do Excel F
Modelo Slmulacao
F1( Adicionar Output tOutput()+F3*F4-(F3*F6*F4)-F5
| A Adiciona a célula (ou faixa de E F G | H { | |
1 | células) selecionada como um f [ |
== output da simulacdo
22 \ : Volume Preco Custo Fixo |Custo Variavel
3 @) RiskExcel12_PT , Volume 1500 1500 1500 1500
=2 Pressione F1 para obter mais
4 ‘ ajuda. Preco RS 5,50 RS 5,17 5,5 5,0
3 | Custo Fixo RS$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333 1310
K6 \ Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333
8 \ PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel
9 ano 0 RS 10.000,00| RS 10.000,00 10000 10000
10 ano1l RS 6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
b ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
12 | ano3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
13 ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
14 | VPL RS 8.812,52 | 7445,702158| 8831,556238 8851,779001
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Inserir Layout da Pagina Formulas Dados Revisdo Exibicdo Acrobat l @RISK |
ﬁ @ ﬁ L! A éé ; lteracdes 1000 v & :_:':E é
Simulacdes
Definir  Adicionar Inserir Definir Ajuste de  Janela do Visualizador Iniciar Relatorios A
Distribuicdes Output Funcio ~ Correlacdes ~ Distribuicdes > Modelo  de dados || Configuraces |H @ E 1\ Simulacdo || do Excel Resu
Modelo Slmulacao
F14 - (o £ =Risk0utput()+((F10/(1,15)'\1)+(F11‘ tteracBes LlS)M))-FS

i ' A - B : C : D : E F Determina o nuimero de iteracdes [ | }

1 | < a serem rodadas
2| Volume | | RiskExcel12_PT to Variavel

3 Volume 1500 P.ressione F1 para obter mais 1500
4| Prego RS 5,50 ——— s 5,5
3 | Custo Fixo RS 1.310,00 | RS 1.310,00 1303,333333 1310
6 Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333
7]
8 | PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel
9 | ano0 RS 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 10000
10 ano1l RS 6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
11 ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
£ ano3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
13 | ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125

14 VPL RS8.812,52 | 7445,702158 8831,556238 8851,779001
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v 33 3 By lteracdes 1000 - ' & gl‘;
> ﬁ % ﬁ L!: A =5 3 T{Ti.r‘# ' Simulacdes ‘ L : ‘_;_T
Definir  Adicionar Inserir Definir Ajuste de  Janela do Visualizador Iniciar Relatdrios Abrir
Distribuicdes Output Funcdo ~ Correlacdes ~ Distribuicdes ~ Modelo  de dados C°“f'9U'3C°95 | H @ E 1” Simulacdo - do Excel Resultados
Modelo Simulacdo Result
F14 v (- J= | =RiskOutput()+((F10/(1,15)~1)+(F11/(1,15)2)+(F12/(1,15)"3)| Modo Demo |
A l B l C { D { E F G [ H Ativar ou desativar o modo Demo L
=1 >4 G RiskExcel12_PT
L‘ Volume Preco Custo Fix Pressione F1 para obter mais
3| Volume 1500 1500 ] Auda
4 \ Preco RS 5,50 R$5,17 5,5 S
S | Custo Fixo R$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333 1310
6 \ Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333
7
8 \ PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel
9 | ano0 R$ 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 10000
ﬂ\ ano1l R$6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
11| ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
E\ ano 3 RS 6.589,38 6110,625( 6596,041667 6603,125
13 ano 4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
14 | VPL R$8.812,52 | 7445,702158| 8831,556238 8851,779001
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Definir  Adicionar Inserir Definir Ajuste de  Janela do Visualizador Iniciar Relatdrios Abrir
' Distribuicdes Output Funcio ~ Correlacdes v Distribuicdes ~ Modelo de dados || ConfiguracGes IH @ E 1. Simulacdo'| do Excel Resultados “_
Modelo Slmulacao Resultado!
Fl14 v '\‘ Jx | =RiskOutput()+((F10/(1, 15)"1)+(F11/(1 15)2)+(F12/(1,15)*3)+(F13 niciar Simulacio |
A B | ¢ | o | E F G l H || Simular a(s) planilha(s) atualfis) |
1 Gy RiskExcel12_PT
i‘ Volume Preco Custo Fixo |l Pressione F1 para obter mais
3| Volume 1500 1500 1500||  aiuda.
4 | Prego RS 5,50 RS 5,17 5,5 5,5
‘SJ Custo Fixo R$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333 1310
6 \ Custo Variavel 0,0425 0,0425 0,0425 0,040833333
7
8 \ PERIODOS Volume Preco Custo Fixo Custo Variavel
49J ano0 R$ 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 10000
ﬂl ano1 R$6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 6603,125
11 ano 2 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
12 ano 3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
13 | ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 6603,125
14 VPL RS 8.812,52 || 7445,702158| 8831,556238 8851,779001




‘ =RiskOutput()+((B10/(1,15)*1)+(B11/(1,15)2)+(B12/(1,15)*3)+(B13/(1,15)"4))-B9

Bl4
| A B D E G —— K
2 | Volume Custo Fixo |Custo Variavel
3 Volume 1500 IR i : =
4 Preco RS5.50 Ml @RISK - output: B14 = O
5 Custo Fixo RS 1.310,00 VPL / Volume Grade de estatisticas v]
6 CustoVaridvel | 0,0425 Rs12:614 -/ one Y
7 e Pt
8 _ PERIODOS | Volume /,.u—— 100,0%  Minimo R$1.776,18
A9A ano 0 Rs 10-m’m | 85,7% Ma'Xl.mO R$15.91 8,89
10 ano1 RS 6.589,38 i dain
11 ano?2 RS 6.589,38 o - R | G o )
T — f:', 2 Moda R$9.498,06
13 ano4 RS 6.589,38 § 42,9% Desv Pad R$2.842,88
14 VPL RS 8.812,52 .—)?, Assimetria 0,0012
o,
15 | 28,6% curtose 2,3365
16 14,3% |Valores 1000
17 Erros 0
18 | 0.0% |Filtrado 0
. = 8 E = 3 8 8
=] = = = =} = o X esquerdo RSO
% § )5% § g g E P esquerdo 0,0%
= o * X direito R$12.614 v
e B \ I = 7] 1
|| [a]~] || [T | k] ] 2] V] AR @] | Fechar |




c14 + @ f« | =RiskOutput()+((C10/(1,15)*1)+(C11/(1,15)2)+(C12/(1,15)*3)+(C13/(1,15)"4))-C9

A _ B —— D _ E T e M M O Y YW P ¥
— Volume Prego Custo Fi) Allls @RISK - output: C14 = 0 X
Volume 1500 1500 . .
' Grade de estatisticas v
| Preco RS 5,50 RS 5,17 VPL/ prego l},,,’,,fﬁ,s,,,,,‘,,,,,,,,,,A, g
| CustoFixo | R$1.310,00 | R$1.310,00 | 1303,33 o 10,586 A
Custo Varidvel | 0,0425 0,0425 0,0425 [ San FanE
; Minimo 2.800,88
= 5 Maximo 13.884,66
| PERIODOS Volume Preco Custo Fi) e TR
ano0 RS 10.000,00 | RS 10.000,00 1 e - 113,06
' ano1l Rs 6.589,38 RS 6.110,63 6596,04, ?‘ Moda 6.813,23
~ano 2 RS 6.589,38 6110,625 6596,04f © Mediana 7.278,93
~ano 3 RS 6.589,38 6110,625 6596,04 5 Desv Pad 2.267,68
ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596, % Assimetria 03012 |
VPL R$8.812,52 | 7445702158k | 7 Curtose 24542
7 Valores 1000
Erros 0
Filtrado 0
é X esquerdo -
g P esquerdo 0,0%
X direito 10.586 v
O[]l ||| | S~ [F ]| ok )] ] V|4 |RQ 4B [p]] Fecnar |




fe | =RiskOutput()+((D10/(1,15)*1)+(D11/(1,15)A2)+(D12/(1,15)"3)+(D13/(1,15)4))-D39

D14 M

3_ A B C D E R Y. W — | J K L
1.
2 Volume Prego Custo Fixo |Custo Variavel
3 Volume 1500 1500 1500 1500 _ _
(i Prego RS 5,50 850, 3311 il @RISK - output: D14 — @ X
5 Custo Fixo R$1.310,00 | R$1.310,00 1303,333333
6 Custo Varidvel | 0,0425 0,0425 0,0425 VPL / Custo Fixo : 7
7 0 3.988
8 PERIODOS | Volume Prego CustoFixo [| 00% | i:'::o "':"5‘1’;’;:
3 ‘ano 0 RS 10.000,00 | RS 10.000,00 10000 * G 9:106 %
10 ano1 RS$6.589,38 | R$6.110,63 6596,041667 0,0030 Média 8.831:54
11 ano2 R$ 6.589,38 6110,625|  6596,041667 o P
12 ano3 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667|| *°°% ] Moda 3,345:45 |
13 ano4 RS 6.589,38 6110,625| 6596,041667 0,0020 Mediana 8.833,53 p
14 VPL R$8.812,52 | 7445,702158 8831,5562383 Desv Pad 118,59 c
15 | 0,0015 1 Assimetria -0,0832
e — Curtose 2,3520
17 Valores 1000
18 ' 0,0005 - Erros 0

4 Filtrado 0
1 a 0,0000 X esquerdo 0
20 ! § % § 0% § § § §_ P esquerdo 0,0% !
21 2 2 @ . o o i @ X direito 8.983 v
2 10 @HJ .lllh‘v f"‘-'i-_"" ‘ ‘*"’/’;H jY “‘ QJ { Fechar ‘




=RiskOutput()+((E10/(1,15)*1)+(E11/(1,15)*2)+(E12/(1,15)3)+(E13/(1,15)"4))-E9

k"

c | D = R NS C Y N S SUN—TY "O—_, W [SS—_ W . {S_—_ W_— S_—, W— [, N_— . [S_—,, p—
> Preco Custo Fixo |Custo Variavel
1500 1500 1500
all @RISK - output: E14 - O X
RS5,17 L 5,5 :
o - [Grade de estatisticas ||
1.310,00 1303,333333 1310 VPL/ Custo Varigvel [Grade de estatisticas [:
0,0425 0,0425 0,040833333 8 S aee VPL/ Custo A
Variavel
= PP Custo Varidvel 0,0035 - 0% Célula Plan1!E14
reco usto rixo usto variave Minimo 8.560,08
10.000,00 10000 10000 0,0030 - Maximo 9,093,68
,6.110,63 | 6596,041667 6603,125 Média 8.851,78
6110,625| 6596,041667 6603,125 | 200251 90% IC =574 |
6110,625|  6596,041667 6603,125| | 0020 Moda 8.891,97
6110,625 6596,041667 6603,125| . Mediana 8.856,20 e
45,702158| 8831,556238 8851,779004! | 10,0015 Desv Pad 110,32
A Assimetria -0,1765
0,0010 - Curtose 2,3721
0,0005 A Valores 1000
Erros 0
0,0000 Filtrado 0
3 b 8 2 = S 2 |X esquerdo 0
mn O ~ ow o o —
w0 ) w0 w w o o |P esquerdo O'O%LJ
O] ][] [ahs ||| S || [F || ok ][] ]| || V]| Mh]|RIIQ| | Fechar |




Al @RISK - output: E14

0

0,0030 -

0,0025 -

0,0020 -

0,0015 -

0,0010 -

0,0005 -

0,0000

8.500

O X

VPL / Custo Variavel o
8.996 :
0,0035 Minimo 8.560,08
Maximo 9.093,68
Média 8.851,78
90% IC +5,74
Moda 8.891,97
Mediana 8.856,20
‘Desv Pad 110,32
Assimetria -0,1765
Curtose 23721
Valores 1000
Erros 0
Filtrado 0
X esquerdo 0 ‘
P esquerdo 0,0%
X direito 8.996
P direito 90,0%
Dif. X 8.995,67
Dif. P 90,0%
1% 8.602,19
5% 8.662,03 —
10% 8.700,61
15% 8.728,11
20% 8.751,51
25% 8.772,13
30% 8.790,48
35% 8.808,07
3 3 3 3 S 40% 8.824,53
; 2 $ g ; 45% 8.840,64 %
A% ([%]] o] [V |dN] R 4 2 Fechar
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